

Distr. RESTREINTE  
SR/210/ Corr. 1.  
26 avril 1951  
ORIGINAL: FRANCAIS

CORRIGENDUM  
AU  
COMPTE RENDU ANALYTIQUE  
DE LA DEUX CENT DIXIEME SEANCE

qui s'est tenue à Government House, Jérusalem,  
le jeudi 26 avril 1951, à 10 heures 30

---

A la troisième ligne de la cote (page 1) :

Remplacer la date "21 avril 1950" par la date :

"26 avril 1951".

(Cette rectification n'affecte que le texte français)

---